

Informace o možnosti zapojení se do konceptu

Poradcem Metabolic Balance® se může stát každý, kdo má vzdělání v těchto oborech: nutriční specialista, výživový poradce, lékař, nebo v některém jiném zdravotnickém / medicínském oboru. ~~K přijetí do certifikačního školení musí zájemce úspěšně složit přijímací zkoušku.~~ **Absolventi kurzu Výživový poradce v našem Institutu přijímací zkoušku skládat nemusí.**

Úvodní certifikační seminář stojí ~~15.900 Kč + DPH~~ (v ceně: 1x individuální plán zdarma, startovací balíček propagačních tiskovin, obalů na plány a roční licenční poplatek za rok 2021), trvá 4 dny rozdělené do dvou víkendových bloků. **Cena certifikačního semináře pro absolventy kurzu Výživový poradce je 13.900 Kč + DPH.**

První dva dny jsou věnovány teorii, další dva praktickým informacím - ceny, zadávání plánu, práce s plánem, prodej programu, informační přednáška, apod. Na závěr skládají účastníci zkoušku, po jejímž úspěšném absolvování mohou ihned podepsat licenční smlouvu, opravňující je ke vstupu do interních webových stránek metabolic balance®, vystavování jídelních plánů a práci s programem. Poradce je uveden na webových stránkách v seznamu aktivních poradců metabolic balance®. Dále licence opravňuje poradce k užívání loga a jména metabolic balance® v jeho propagačních materiálech, webových stránkách, apod.

Poradce získává plán od institutu metabolic balance® za 3.300 Kč + DPH a navyšuje cenu o své poradenské služby. (Konzultace v pravidelných intervalech, případně další služby dle nabídky jednotlivých poradců – masáže, hydrocolonterapie, kurzy vaření, sport, společné nákupy, psychologická podpora, apod.) Minimální konečná cena je stanovená na 10.500 Kč ve skupině a 11000 Kč pro jednotlivce. Poradce se zavazuje sejit se s klientem nejméně 7x. Vpo dobu pandemie je samozřejmě možné nabízet online poradenství. Minimální cena je určena proto, aby se zabránilo konkurenčním nízkým cenám na úkor kvality a intenzity péče o klienta.

Cena za laboratorní výsledky se pohybuje mezi 800 – 1.100 Kč, podle laboratoře. Každý poradce si může najít laboratoř jemu vyhovující. (jedná se o výkon na bázi samoplátce). Pro poradce v ČR jsme vyjednali smluvní cenu se sítí laboratoří Synlab, která činí 890 Kč.

Kromě toho spadá do výdajů i roční licenční poplatek 5.300 Kč + DPH. Tento poplatek zahrnuje například bezplatné reklamní tiskoviny – letáčky, plakátky, desky na plány - užití interních internetových stránek pro poradce, umožňuje používat logo metabolic balance® a jiných reklamních materiálů, absolvování každoročního aktualizacího Workshopu, konzultaci dotazů s lékařem, a samozřejmě zadávání a download individuálních jídelních plánů pro klienty, atd.

Více informací na <https://www.metabolic-balance.cz/> nebo přímo u autorizované zástupkyně Metabolic Balance pro Českou republiku, paní Ivany Büttner - +420 776 280 201